邮件系统: 用户名: 密码: 密码: 登录 请输入关键词, 其



地方频道:北京 (http://www.bjfxh.org.cn/) 天津 (http://www.tjsfxh.com/) (/portal/index/index.html)

更多>(/portal/page/index/id/49.html)

研究会频道:法理 () 宪法 (http://xianfa.chinalaw.org.cn/) 行政法 () 刑法 ()

更多>(/portal/page/index/id/50.html)

位置: 首页 (/portal/index/index/index.html) 》地方法学会 (/portal/list/index/id/23.html) 》学术研究 (/portal/list/index/id/25.html)

## 山西省"《民法典》与乡村振兴"专题研讨会召开

时间: 2020-09-04 来源: 山西省法学会 责任编辑: yyx

新浪微博 微信 QQ空间



8月29日,"《民法典》与乡村振兴"专题研讨会在山西太原召开。研讨会由山西省法学会主办,省法学会农业农村法治研究会与山西国晋律师事务所承办。省委政法委副书记邓彩彪出席会议并致辞。研讨会还特邀国家农业农村部法律服务中心主任杨东霞和清华大学文产规划设计院院长李季作主题讲座。来自省司法厅、自然资源厅、农业农村厅等省直部门和山西省文旅集团等大型企业的相关负责人,太原市及各县(市、区域有关党政负责人,山西省法学法律和农业农村领域专家学者代表以及新闻媒体代表约200人参加会议。会议开幕式由省法学会秘书长秦伟主持。

邓彩彪副书记对研讨会的召开表示祝贺。他讲到,要紧紧围绕习近平总书记在中共中央政治局第二十次集体学习时的讲话精神开展研讨,将民法典的重要地位和重大意义学习好、宣讲好。民法典是推进全面依法治国、完善中国特色社会主义法律体系的重要

标志性立法,民法典中关于农业农村的一系列法条,为建设法治乡村、实施乡村振兴战略提供了重要法治保障。建设法治乡村作为实施乡村振兴战略的内在要求,需要从立法、执法、司法、普法等多个方面入手。广大法学法律工作者要充分发挥自身专业优势,将民法典中事关百姓切身利益、事关农业农村发展大势的法律条款宣传好、运用好。他希望,各位专家学者要以服务山西省高标准农田建设、山西药茶联盟、乡村文旅康养等重点项目建设为目标,畅所欲言、建言献智,为山西省的乡村振兴事业、为民法典的普法宣法贡献力量。

杨东霞主任和李季院长分别就"强化农业农村法治建设,护航乡村振兴"和"乡村振兴战略中乡村品牌产业的规划与发展"做了主题讲座,从农业农村法治建设与乡村振兴的机理与实施路径两个不同方面对实施乡村振兴战略进行了深刻解读与论述。两位特邀嘉宾的讲座深入浅出、生动丰富,既有权威数据的支撑、又有实践案例的论证,既有法学理论的论述、又有政策规定的解读,为与会人员带来了一场"知识盛宴"。下午,来自省农业农村厅等实务部门相关负责同志与省属高校、研究会、律师界的专家学者们进行了互动交流,现场气氛热烈、高潮迭起。

本次研讨会是山西省法学会充分发挥桥梁纽带作用,团结引领全省法学法律工作者 围绕贯彻省委"四为四高两同步"总体思路和要求,为全面实施《民法典》,全力落实 乡村振兴战略提供强有力法治保障的重要举措和具体行动。同时,也为山西省决胜脱贫 攻坚、实现高质量转型发展贡献了智慧和力量。

(山西省法学会供稿)

中国法学会 版权所有 京ICP备10012170号-1 (https://beian.miit.gov.cn) 京公网安备 11040102700011号 (http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo? recordcode=11040102700011)

临时办公地址:北京市海淀区皂君庙4号院邮编:100081







